NEWS RELEASE



2018年9月14日



"最上級のブランド"から有名店の生麺ラーメンが登場!

GOLD 『セブンプレミアム ゴールド すみれ札幌農厚味噌味2食入り』を新発売

~9月17日(月)より全国のセブン&アイグループで順次発売~

株式会社セブン&アイ・ホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:井阪隆一)は、9月 17日(月)より、全国のイトーヨーカドー、ヨークベニマル、ヨークマートの各店(2018年 8月末現在:約 450店舗)*にて、『セブンプレミアム ゴールド すみれ札幌濃厚味噌味 2食入り』を発売いたします。

本商品は、カップラーメンでも人気の北海道札幌の"すみれ"の店主と何度も試作を繰り返し、 まさにお店の味を"生麺"で再現いたしました。またスープは、お店同様に味噌を炒める"あおり 製法"でより濃厚な味噌スープに仕上げました。

『セブンプレミアム ゴールド』シリーズは、セブン&アイのプライベートブランド「セブンプレミアム」を上回る、上質な原料とこだわりの技術で仕上げた商品として 2010 年 4 月に誕生したブランドです。各商品ごとに原材料や製法を新たにし、ひと工夫を加えることで、専門店で提供されるような品質を実現しました。

「セブンプレミアム」は、2017 年度、約1兆3,200億円を売り上げるブランドとなりました。 今後も、味と品質にこだわり、お客様の豊かな暮らしを支えるブランドを目指してまいります。 ※店舗により取扱いがない場合がございます。

≪ 商品の概要 ≫

『セブンプレミアム ゴールド すみれ札幌濃厚味噌味2食入り』

298円(税込321円)



- 生麺で2食入り。
- 2種類の味噌をブレンドしたこだわりのスープ。 お店と同じ味噌を炒める"あおり製法"でより 濃厚な味を実現。
- 麺は北海道産小麦「きたのふるさと」を使用。中太ちぢれ麺。